广东江苏湖北健儿入选巴黎奥运会中国体育代表团

本报讯 7月13日,巴黎奥运会中 国体育代表团成立,来自广东省、江苏 省和湖北省的运动员纷纷入选。

巴黎奥运会广东有46人人选中国 体育代表团,其中包括38名运动员、7 名教练员、科医等运动队工作人员,广 东省体育局局长崔剑任代表团副秘书 长。38名粤籍运动员中,包括全红婵、 谢思埸、刘虹、汤慕涵等4名奥运冠军, 也有陈艺文、王柳懿、王芊懿、陈清晨、 梁伟铿等14名世界冠军。除入选代表 团人员外,广东另有12名教练员、科医 等运动队工作人员跟随国家队前往巴 黎继续做好参赛保障服务,4名广东籍 裁判执裁本届奥运会花样游泳、摔跤、

跆拳道和滑板项目。广东运动员预计 将参加17个大项20个分项41个小项的 角逐,涵盖跳水、体操、羽毛球、射击等 优势项目,田径、游泳等基础大项,滑 板、攀岩等新兴项目,以及花样游泳、 网球、击剑、女子篮球等项目。网球项 目首次有广东运动员入选。

江苏省共有41名运动员、14名教 练员和3名工作人员入选中国体育代 表团。其中男运动员15名、女运动员26 名,参加16个大项19个分项40余个小 项的角逐。射击、体操、羽毛球、游泳、 花游、蹦床等项目重点运动员保持良 好的训练状态,顺利夺得入选资格,摔 跤、女子拳击、霹雳舞等项目首次有运

动员入选。田径、橄榄球、排球、击剑等 项目人选人数较多。

江苏参赛运动员中,有17名运动 员曾经参加过奥运会, 占江苏人选运 动员人数的41.5%。参赛运动员平均年 龄24.4岁,年龄最大的是马术项目的 孙华东33岁,年龄最小的是蹦床项目 的王梓赛18岁。参赛运动员中有11位 世界冠军,其中有3位奥运会冠军,分 别是游泳张雨霏,排球龚翔宇、张常

湖北省有13名运动员入选中国体 育代表团,其中,男子运动员6人,女子 运动员7人。分别是,跳水:王宗源、昌 雅妮;游泳:孙佳俊、彭旭玮;赛艇:刘 治宇、王子凤;皮划艇:孙悦雯;田径: 吴智强、吕会会、熊诗麒;网球:郑钦 文;射箭:考文超;攀岩:潘愚非。

以跳水奥运冠军王宗源领衔的13 名湖北健儿将参加8个大项的比赛。其 中,跳水项目作为湖北的传统强项,王 宗源和昌雅妮各自参加男、女3米板的 双人赛和单人赛,共2人4项,参赛小项 数创新高;熊诗麒填补了湖北省田径 跳跃项目参赛的空白; 考文超实现湖 北省射箭项目参加奥运会零的突破。

据介绍,此次出征巴黎奥运会的 13名湖北运动员,平均年龄不到26岁, 其中"00"后担当主力。

(黄心豪 张龙真 刘敏 邹丽 李宁)

陕西着力拓展健身新空间

本报讯 近日,陕西省体育局 联合陕西省发展和改革委员会、陕 西省财政厅、陕西省自然资源厅、 陕西省住房和城乡建设厅五部门 印发《关于建好用好群众身边体育 设施的通知》,进一步解决群众"健 身去哪儿"难题,不断扩展全民健 身场地设施新空间,满足群众举步 可及的运动健身场地需求,推进更 高水平的全民健身公共服务体系 建设,加快建设体育强省,努力争 做西部示范。

《通知》提出4个方面24项举 措。通过合理布局体育设施、做好 场地用地保障、严格落实建设标 准、挖潜存量盘活资源、加快补齐 设施短板、大力实施增绿行动、拓 展居住区健身设施供给、加强"一 老一少"健身设施配置、扩大可全

天候使用健身设施的数量、推进户 外运动场地建设扩大体育设施供 给数量。通过摸清设施底数短板、 建立健全管护制度、加强实时监管 维护、发动多方力量参与、借助信 息化技术手段提升体育设施服务 质量。通过持续推进低免开放、提 升场馆公共服务水平、盘活优质体 育场地设施资源、推进公共服务智 慧化、努力打造"五有阵地"提高体 育设施使用效益。通过加强组织领 导、综合保障、调查统计、考核督导 保障各项工作落实落地。

《通知》的出台,是贯彻落实今 年政府工作报告提出"建好用好群 众身边的体育设施"的务实举措, 将有效破解群众"健身去哪里"难 题,确保陕西"十四五"期间人均场 地目标如期实现。(林 剑)

露营之家迈入数字营销新纪元

本报讯 香港蓝海供应链管 理有限公司与露营之家网络科技 有限公司日前在北京举行签约仪 式。威诚国际控股有限公司全资子 公司旗下的蓝海供应链与露营之 家TOP计划达成供应链数字推广 营销战略合作协议,标志着露营产 业将迈入数字营销的新纪元。

此次合作,蓝海供应链将利用 其在数字推广营销方面的创新解 决方案,为露营之家供应链管理体 系内的伙伴成员单位提供数字推 广营销服务,同时增加一个集采业 务及贸易、交易的渠道。这将有助 于露营之家供应链体系内的伙伴 优化供应链流程,降低销售成本, 提升市场效能,从而提高竞争力。

此次战略合作关系的建立,将 进一步兑现露营之家供应链体系 对我国露营产业业态的助力和赋

能。依托露营之家TOP计划伙伴 单位,优先整合粤港澳大湾区丰富 的科技资源和创新力量,以及具有 国际视野和专业技能的产业人才, 大力发展质优高新产业集群,形成 产业链协同效应,将进一步提升粤 港澳大湾区在露营产业中的国际 影响力,为发挥香港优势建立海外 仓发展奠定良好的基础。露营之家 的供应链体系涵盖了露营装备和 用品、户外家具、体育赛事的策划 与举办、露营地的策划与投资运 维,以及户外运动主题城市商业综 合体、露营文化产业园等多个方

此次与蓝海供应链的合作,无 疑将为露营之家全球服务体系的 发展注入新的活力,双方相信将为 露营产业带来全新的发展机遇和 商业价值。 (刘奇伟)

京津冀青少年冰球俱乐部邀请赛开赛

本报讯 2024年京津冀青少 年冰球俱乐部邀请赛日前在北京 国家体育馆冰球馆开赛。赛事旨在 深入贯彻落实《京津冀协同发展规 划纲要》,依据《深化京津冀体育协 同发展战略合作协议》,按照京津 冀青少年体育协同发展方案,有力 促进京津冀三地青少年体育交流。

赛事为期6天,参赛球员均为 U12年龄段,进行男女混合比赛。 来自京津冀三地8支队伍的130余 名小球员在场上展开28场激烈角

本届赛事的举办为京津冀三 地青少年冰球运动员打造了一个 高质量交流平台,吸引更多青少年 关注和参与冰球运动,并通过比赛

发现更多具有潜力的青少年冰球 运动员,为我国冰球运动增厚优秀 青少年冰球人才储备打好基础,进 一步扩大冰球运动的普及范围和 影响力。来自北京的参赛运动员表 示:"平时很少有机会和北京以外 的队伍比赛,非常珍惜这次向来自 天津和河北的参赛队伍学习的机 会,会全力以赴争取优异成绩。"

本次邀请赛比赛场地设在冬 奥场馆国家体育馆,冬奥遗产赛后 利用,让更多青少年有机会亲身感 受冬奥场馆,了解北京"双奥之城" 的独特魅力。本届赛事由北京市体 育局、天津市体育局、河北省体育 局共同主办,北京市冰球运动协会

(田 洁)

内蒙古马术系列赛角逐包头

承办。

本报讯 由内蒙古自治区体 育局主办、包头市体育局承办的 2024蒙古马全国邀请赛、蒙古马城 市友谊赛日前在包头市扬鞭开赛, 拉开了"跟着赛事去旅行"的帷幕。

本次蒙古马全国邀请赛包括 1.4米以下蒙古马速度赛3700米、 蒙古马速度赛5500米、蒙古马走马 赛1850米等7个竞赛项目,蒙古马 城市友谊赛包括1.4米以下蒙古马

走马赛3700米、无限定蒙古马速度 赛5500米、无限定蒙古马走马赛 3700米等5个竞赛项目。来自新疆、 内蒙古的300余名骑手在赛场上尽 情展现马术运动的速度与激情。

比赛期间还开展了"跟着赛事 去旅行"2024内蒙古马术系列赛推 介会、马主题展览会、青少年"马术 进校园"培训、"跟着赛事,马背旅 行"体验等配套活动。(黄璐超)

广东风筝锦标赛"筝"奇斗艳

本报讯 "中国体育彩票杯" 广东省第十届风筝锦标赛日前在 中山市举行。来自广州、深圳、中 山、珠海等10个城市的16支队伍同 场竞技,为现场观众带来一场"筝" 奇斗艳的视觉盛宴。

据了解,广东省风筝锦标赛被 列为年度省级群众体育赛事活动 之一,至今已举办10年。该赛事不 仅是全省各地风筝爱好者展示风

姿的舞台,也是风筝文化传承与发 展的重要桥梁。本届风筝锦标赛共 设传统、现代、运动、表演4大类,涵 盖龙串类、板子类、翅类、滚地龙 类、地方特色风筝表演等10个项

本次比赛由广东省社会体育 (黄心豪 王霄)

和训练竞赛中心主办,中山市教育 和体育局支持,广东省风筝协会等

本报记者 刘昕彤

全

玉

民

原

刨

舞

赛尽

显

文化

"很振奋!感受到了民族文化的 融合,有机会走上这么大的舞台展演 排舞,不虚此行!"日前,2024年全国民 族原创排舞大赛在湖南怀化芷江侗族 自治县开赛,来自香港排舞体育总会 的祝淯莎说道。

作为十年原创排舞采风的成果展 示,大赛挖掘、传承、创新中国传统体育 文化,搭建促进各民族交往交流交融平 台,开幕式上,《怀化恋歌》《多嘎多耶》 等精彩节目依次上演。当天,还播放了 全国民族排舞采风10年宣传片,历年全 国排舞采风的专家一一亮相。

本次大赛吸引了近1500名来自全 国各省、市、自治区及香港特区、澳门 特区的参赛选手齐聚一堂,展现民族 风采,演绎排舞魅力,助推文化融合。 通过赛前排舞文化交流、开幕式、四 场正式比赛及闭幕式等多项环节,共 同打造一场以舞会友的民族原创排舞

2013年,体育总局体操中心启动 了"挖掘与传承中国传统体育文 化——排舞采风活动走进少数民族 地区"采风活动,旨在把我国各民族优 秀的传统体育文化、舞蹈和音乐融入 现代排舞运动中,创编出具有中国民 族特色的适合全民健身的民族排舞

套路。十余年来,总局体操中心组织全国各地排舞专 家陆续走进四川、湖南、云南、西藏等地,积极传承和 弘扬我国藏族、羌族、苗族、侗族等少数民族传统体 育文化。截至目前,已创编30个民族采风排舞套路, 在全国范围内广泛推广。

采风十年,各民族同胞倾囊相授,排舞挖掘传承 了一批少数民族传统体育文化,采风的同时,排舞人 也将公益培训送到千家万户,在汶川,排舞让灾后重 建的孩子们在运动中看到了希望;在特教学校,让孩 子们在运动中感受到关爱和平等;在祖国边疆,牧区 的人民闲暇之余也跳起了排舞。排舞运动不仅丰富 了人民群众的精神文化生活, 更促进了国家体育文 化事业的繁荣发展。

总局体操中心事业发展部相关负责人表示,"采 风是中国传统文化与国际时尚排舞的一次交流与碰 撞,历经十余年的探索与成果推广,现已成为中华体 育文化传承与传播的重要方式,随着越来越多的优 秀排舞队伍走出国门,走向世界排舞的舞台,中国排 舞将以另外一种姿态呈现在世人面前。"

本次赛事由国家体育总局体操运动管理中心主 办,芷江侗族自治县人民政府承办,湖南省排舞广场 舞协会、怀化市文化旅游广电体育局协办,湖南省体 育局支持。

西北五省区青少年演武大会启幕

本报讯 "奔跑吧·少年"儿童青少年主题健身 活动2024年第四届"甘小侠"西北五省区青少年演武 大会7月15日在平凉开幕。本次大会共有来自陕西、 青海、宁夏、甘肃等省区的26支武术代表队469名运 动员参加2个大项31个小项、男女8个组别的比赛。

"甘小侠"西北五省区青少年演武大会旨在继承 和弘扬中华武术精神,推动传统文化发展,为广大武 术爱好者提供一个交流、切磋、展示中华武艺的平

据了解,"甘小侠"西北五省区青少年演武大会 自第一届举办以来,参与人数迄今逾万余人,带动了 甘肃各地及周边省区武术运动的开展,有力地促进 全省青少年体育健身活动的蓬勃开展,激发各地传 承中华优秀传统文化、推进体教融合和文体旅深度 融合发展的信心热情。 (黄英进)

(上接第一版)

问:如何以锻造陕西体育铁军为支撑点,在作风 能力提升上争做西部示范?

答:扎实开展党纪学习教育,强化思想政治教 育、干部能力提升、党建筑基、作风优化、清廉体育 建设"五项行动",积极创建学习型机关,深化纪律 作风教育整顿"十个专项行动",争做"学纪标兵、 知纪达人、明纪先锋、守纪卫士",着力锻造一支政

届全国全民健身大赛将赛事活动办在群众身边,为群 众提供"举步可就"的全国性赛事活动平台,淡化竞技 色彩,重在通过赛事活动的举办,推动构建更高水平 的全民健身公共服务体系,引导广大群众养成积极向 上的健康生活方式,发挥体育多元价值功能。

个综合文体室、10件室外健身器材,实现村(居)公共

体育设施全覆盖。截至今年6月,南海区体育场地总计 6509个,总面积约为1289.15万平方米,人均体育面积

3.53平方米(按常住人口365.5万人计算)。实现村(居)

空间等闲置空间资源,提高剩余空间利用率,丰富市

民业余生活。其中大沥镇充分利用桥底空间打造了

粤港澳大湾区首个以网球为主题建设的社区体育公

园;西樵镇"桥下空间"+"名企百园"建成交通主题社

区体育公园,兼容交通安全宣传、休闲运动、亲子娱

乐、便民停放等元素,成为城市高质量发展空间利用

的多元化示范点。南海区通过新建或改建提升方式累

计建成453个社区体育公园,已完成全区292个村(居)

实施社区体育公园全覆盖工程。南海区盘活桥下

基本公共体育设施全覆盖。

始!"口令声中开启,经过一天展示比拼,产生各奖项 优胜者。第九套广播体操项目中,江苏省代表队、上海

市奉贤区金汇代表队、浙江省轨道交通公司代表队等

名列前茅; 工间操比赛被浙江省轨道交通公司代表

队、浙江公路技师学院代表队、金华义乌市江东街道

作为一项全国性、综合性、群众性赛事活动,第一

代表队拔得头筹。

佛山南海构建十分钟体育健身圈

全国全民健身大赛华东区浙江省广播体操比赛

本报记者 黄心豪

广东省全民健身场地设施管理干部业务培训班 日前在佛山市南海区举行。作为国家体育产业示范基 地、第一批全民运动健身模范区,南海区向全省分享 体育场地设施建设工作经验。广东省21个地级市近60 名体育行政部门相关负责人到桂城东平球场、桂城尖 东体育公园、桂城极限运动公园、南海区全民健身体 育公园和大沥拓普网球场等场地进行实地考察调研。

本报讯 第一届全国全民健身大赛(华东区浙江

第一届全国全民健身大赛是国家体育总局和中

省)广播体操比赛日前在余姚举行。华东五省一市广

华全国体育总会精心打造的创新型国家级群众赛事。

广播体操比赛作为华东区的自选项目由华东五省一

市体育行政部门主办,吸引了18支代表队350余名运

到两遍就可以达到一定的运动强度。广播体操基本不

受时间、空间限制,是非常好的锻炼选择。从1951年第一

套广播体操颁布至今,我国已先后颁布九套广播体操。

广播体操动作看似简单,但认真做下来只需要一

比赛在耳熟能详的"第九套广播体操,现在开

播体操爱好者汇聚于此,展开角逐。

南海区文广旅体局相关负责人介绍, 南海区一直 致力于提升公共体育服务水平,打造现代化、多功能的 体育设施体系,以满足广大市民日益增长的健身需求。

近年来,南海投入资金约50亿元,撬动社会投入 超15亿元在各级活动赛事运营和场馆建设中,一批 "小、精、美、特"的高品质体育公园,为建成"10分钟体 育健身圈"奠定了坚实的硬件基础。

推进各镇(街道)"一馆两场"和社区"一馆三场" 建设。全区现有区级体育场馆4个,镇(街道)级体育公 园8个,1766个村民小组分别配备至少一个篮球场、一

全覆盖任务,全年对外开放率达到100%。 南海区建成南海区体育中心、飞鸿馆、有为馆等 一批城市地标场馆,其中区体育中心成功承办中国足 协甲级联赛等大型赛事活动,目前正全力改造场地, 积极承办2025年第十五届全运会项目。

治过硬、业务专精、作风优良、勇于担当的陕西体 育铁军。今年,我们扎实开展"讲政治、守规矩、强 担当、重协作、提效能、见新功"专项行动,通过抓 政治建设、提高站位,抓学习教育、增强本领,抓制 度建设、促进规范,抓严明纪律、优化作风,全局系 统政治意识明显增强,履职尽责更加主动,工作效 率不断提升,政治生态持续净化,作风建设成效显